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OAHrIEZ: a) EmtpémeTal n xprion pn TpoypaupaTiCOUEVNG UTTOAOYIOTIKAG HNXAVHG

§

Y
0) 210 TéAOG TOU £EETAOTIKOU BOKIUIOU ETTICUVATITETAI TUTTOAOYIO.

Na ypd@ete yévo pe peAGvI (Ta oxrUaTa JTTopouv va yivouv Kal Je HOAURI).

Aev emTpéTTeTal N xprion 610pBwTIKOU UAIKOU.

)
)
)
)

To dokipio atmroteAsiTal a1rd 4 oeAideg

Mépog A: ATT6 TIG 15 aokAoeIg va AUoeTe povo Tig 12. KaBe aoknon BabuoAoyeital ye 5 povadeg.

2x +18

1. Na avaAioete 10 KAGOpa ————
x“+3x -4

o€ GBpoIoua aTTAWY KAAOUATWY.

2. Na Aoete v e€iowon  ep(4x — 20°) = V3.

P . dy p . _3x-1
3. Na Bpeite TNV TTApdywyo =, TwvouvapTioewy: a) y= i1

B) y = x* e®”* + In(ovv5x)

4. OrapiBuoi log,(x — 1), log,Vx — 1,1 ecivai diadoyikoi 6pol apIBunTIKAG TTPoddo.
Na Bpeite TO x.

x2—-x-2
x+1

5. Na Bpeite Ta 6pia: a) lim1 B) lif,n (Vx + 3 = Vx = 5)
X—— X—+00
6. Avoetpiywvo ABI 1ox0el B =90° + A va Seifete 611 a? + f2 = 4R%. Av emmAéov
lox0el y2 + 2afovvl = 25 va dei€ete 611 y = Snul’.

7. Na Bpeite To TEdio opiopoU NG cuvaptnong  f(x) = 10Gy2 i—i

8. ZT10 OImmAavo oxAua To OTeped amoTeAeital ammd éva kUBo Kal pia
KQVOVIKN TETPAYWVIKN TTupauida. To TapdtTAeupo UWog Tng TTupauidag
gival 5vV2cm kai oxnuatier ue T Bdon e ywvia 45°.

Na utroAoyioeTe
a) 7o ePPadOV TNG OAIKAG ETTIPAVEING TOU OTEPEOU P
B) Tov 6yko Tou OTEPEDU. ~
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10.

1.

12

13.

14.

15.

210 dimAavé oxriua divetal KUkAog (A, p) Kal opBoywvio
Tpiywvo ABI'(A =90°) kai I' =30°. 4
Na utroAoyioeTe OUVOPTAOEI TOU P

a) 1o euPadd TNG ypauuookiaapévng TreploxAs I'AE

B) TNV TTEPIMETPO TNG YpauUOOKIaapévNng TreploxAg T'AE A

Aivovtail o1 gubeieg (g1):x — 2y = 1,(&5):y = 1 kai 10 onueio B(k,1). H (&) Téuvel
v (&,) kaiTov aova yy' ota onueia A kai I' avtioToixa.
a) Av n ammoéaTaon Tou onueiouAato Tnv eubtia(e;) eival V5 Movadeg va BpeiTte TO K
B)Av k = 8 va Bpeite TNV €§iowan Tng diapécou BA Tou Tpiywvou ABI
ovva-ovv2a — ovv3a-ovvéea

Na deigete 6T = ep5a.
nua-ovvza + nu3a-ocvvéea

Aivetar n ouvaptnon f(x) = x% + 6x — 2, x € [ — 3,+). Na Bpeite Tov TUTTO, TO TTEdi0
oployou Kai To Tedio TIHWY TNG avTioTpoeng ouvaptTnong NG f .

, i _ > _ 1-x? . _
Aivovrai ol ouvapTioeigf (x) = 4/ (x + 1)%kaig(x) = — Na egetaoete avf = g. Av [ #
gva Bpeite To eupUTEPO duvaTd uttocUvolo Tou R aTo OTTOI0 OI CUVAPTATEIS f KOl g  gival iOEG.

nu(2x—6)
x-3
Aivetai n ouvapton  f(x) = x—pB,x=3
|x2 -9
s X3
Na Bpeite Tnv iR Twv - @, B € R wote n f(x) va eival ouvexng oto 3.

—ax<3

Me Tn p€Bodo Tng TéAEIOG eTTAYWYNG va OeifeTe OTI yia KABe n = 1 1oxUEl

1+4+7+...+(3n—2)=@.
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MEPOZ B: A6 TiG 6 aoknoeig va AUoeTe govo T1ig 4. KaBe doknon BabuoAoyeital pe 10 yovadeg.

1. Aivetal n KopTOAn pe e€iowon  x%2 + y? — 2xy = 2x.
a) Na Bpeite Tnv €€icwan Tng epatTopévng (€) TNG KAUTTIUANG aTo onueio I, ye TeTunuévn 2
Kal TETayuévn BETIKNA.
B) Av n (e) Téuvel Toug Gfoveg xx' kai yy' oTta onueia A kal B avrigTtoixa va
uttoAoyioete To €ufadov Tou Tpiywvou ABI.

¢ ‘ no__ 1
y) Na atrodeitete 6Ty = Gp

2. iLAv f(x)= ﬁ kal g(x) =+vVx? — 1, va opioeTe TIG CUVAPTNTEIG:
a7 Bfeg

2x _ 4

i. Av g(x) = In (e ) x >0 vaAooete v e€iowon g(x) = 2In2.

eX+5

Ax .

3. X710 ditTAavoé oxrpa 1o ToAUywvo ABIAE TepioTpépeTal TTARPWG
yUpw até Tov Ggova XX'.

Aivovtar XX' || BI' || AA, AB L BI', AB = 5cm, BI' = 12cm,
ra=3v2cm, EA=8cm, BfA = T'AE = 135°.

Na utroAoyioeTte Tov OYKO Kail TO EUBAdOV TG ETTIPAVEING TOU
TTaPAYOPEVOU OTEPEOU.

4. AivovTai Ta a@poiopataX; = 1 + ovv26 + ovv?20 + ovv326 + ..

X, = 1 + ovv48 + ovwv?40 + ovv346 + .0 i%,KEZ.
a) Na Beigete on - = = 4ovv?6
2

B) Na AUoeTe Tnv e€iowon ﬁ = nu36 oto didotnua (0°,1807)
2741
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PouBog ABI'A €xel tnv kKopup A oTnv apxn Twv afovwv Kai n diaywviog Al €xel
MAKOG 42 povadeg kai e€iowon y = Xx.

a) Na Bpeite TIG cuvTeTAYUEVEG TNG KOpUPNg I

Av I'(4,4) kaiemmAéov epAAB =% va Bpeite:

B) Tnv e€iowon Tng diaywviou BA

Y) TIG CUVTETAYMEVEG TWV KOpUuQwY B kai 4

0) 10 euBaddv Tou poupou

Aivetai n ouvaptnon  f(x) = (x + a)-e*,x # 0.

a) Av n KGBeTn TNG KAUTTUANG oTO onueio TNg uE x = —1  eival TapdAAnAn ye Tnv eubBeia
e-x + 2y +3 =0, vadeigeteém a = 0.

B) =Tn ouvéxeia, va dei€ete om x3 - f'(x) + x- f'(x) — f(x) = 0

y) Na Bpeite 10 6pIo xlirgl_f (%)
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